


6) MTBZ b i r  
d ikdör tgen,  BTS  
eşkenar  üçgendi r.
Alan(ZBS)=18 br2  

ise Alan(MTBZ)  
kaçt ı r?

7)  MTBZ b i r  yamuk 
[ZB]  / /  [MT]
|HM|=6br  ,
|ZB|

|BT|
=

1
2

,

|TB|=|MT|  
Alan(MTH)   kaçt ı r?

8) MTBZ b i r  
d ikdör tgendi r.
[ZT ]∩[SB]={G}  .

A lan(MSZ)=6 br 2  , 
A lan(BGZ)=16 br 2  ,
ise Alan(BGT) kaç  
b i r im karedi r?

9) MT BZ eşkenar  dör tgen,
lMVI = IVTI,
m(VET) = 600, 
IEVI = 2 cm 
o l duğuna  göre ,  
A(MT BZ)  kaç  cm 2  d i r?

10)  MT BZ kared i r,
lZBI = ISBI,  
ISZI = 8 cm  
ISTI = 4√2  cm 
o l duğuna  göre ,  
A lan(MT BZ)  kaç  cm 2  d i r?
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